

中牟播报 | 特别报道



英姿飒爽

队伍集合号 校场秋点兵

——中牟县教育系统落实三严三实,转作风、强素质、树形象集训掠影

10月12日上午9时,中牟县教育系统落实三严三实,转作风、强素质、树形象集训班在河南省武警总队训练基地举行开班仪式。中牟县教体局局长王国恩及教体局全体班子成员、教体局机关部分工作人员、二级机构负责人、县城学校校长、乡镇中心校校长和全县初中校长等学员参加大会。“通过军训,我们要培养严明的纪律观念,纪律是工作的保障,是提高教育质量的保障,我们要通过军训学习军人团结互助的集体主义精神,互相帮助,互相鼓励,培养集体观念,建立集体荣誉感。”中牟县教体局局长王国恩说。

记者 张朝晖 中牟播报 李淑娟 岳星朵
通讯员 孙呈丰 乔通 袁光亮 文/图

中牟县教体局局长王国恩介绍,此次开展教育系统职工军训,是为了坚持“树正气、树形象,讲和谐、讲团结,求质量、求发展”的工作理念,积极打造“阳光”团队,重塑教育队伍新形象,以此来提高办学质量,提高管理队伍的品位和素质。参加军训是打造中牟县教育系统阳光向上作风的重要举措,以此激发、培养和彰显教育系统的团队精神、集体意识和艰苦奋斗、吃苦耐劳的品质,更好地领悟纪律的含义,培养优良的作风,强化团队精神,锤炼健康体魄,规范行为举止,使大家在思想认识和行为方式等方面再上一个新台阶。

此次参训的第三区队是名副其实的“娘子军”,在区队长张青梅的带领下,40余名来自县教育局机关的工作人员和县城部分学校校长、幼儿园园长经过第一天的理论学习、体能训练、军歌比赛等集训内容,大家亲身体会到了部队雷厉风行的优良作风,敢打敢拼的顽强精神,服从命令的组织观念,令行禁止的严明纪律,心灵受到了洗礼,境界得到了提升——磨炼了意志,培养了作风,锻炼了体魄!女队员们纷纷表示:将在本次集训中积极磨炼意志、强健体魄、提高思想觉悟,增强组织纪律性,培养吃苦耐劳的优良品德,塑造军人的气

概和品格,使自己变得更坚强,更勇敢,更自律!

“通过这次军训,自己在各方面都有了提升,特别是细节方面更加严格要求自己,并感受到了大集体团结的力量……让自己在以后的工作中能够更好地克服困难、迎难而上。”人民路幼儿园园长吴慧玲说。

“这次军训虽然身体上很累,但是收获很大,很乐意参加这样的活动。”东风路小学校长王书玲说,军队严明的纪律,令行禁止的作风对自己印象最深,她参加工作20多年还是第一次体验这样的军训集体生活。

“这次军训让我明白了什么是责任,什么是使命。”中牟县第五初级中学校长吴敬选说,军训本身就是一种教育,纪律也是干好一件事的根本。这里还有专家教授进行授课,课程(讲述内容)引起了同行们的共鸣,并敲响了警钟,真是受益匪浅。

“原来以为老师教书育人,课上好,学生教好就行,忽视了自己内外在形象即精气神儿的塑造。”中牟县第四高级中学校长张继业说,通过这次军训让他感受到了军人高昂的斗志、积极向上的激情状态。“在军训结束之后要转变思想,也要像军人一样以饱满的精神状态面对教育工作,履职尽责为国家培养出更多人才!”



聆听讲座



聚精会神



专心致志



精神抖擞,走进训练场